

## **В Алтайском крае осужден местный житель за совершение на острове «Большая Гоньба» убийства знакомого**



Собранные Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя, который на острове «Большая Гоньба», совершил убийство знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Как установлено судом и следствием 30 июня 2020 года около 16 часов местного времени неоднократно судимый житель г. Барнаула на острове «Большая Гоньба» распивал спиртные напитки со знакомым, с которым ранее отбывал наказание в местах лишения свободы.

Во время распития спиртного между ними произошел конфликт, в ходе которого подсудимый взял в охотничьем доме имевшееся у него в пользовании гладкоствольное ружье и произвел из него один прицельный выстрел в брюшную полость потерпевшего. В результате чего

---

потерпевший скончался на месте происшествия. С места происшествия обвиняемый скрылся.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Алтайского линейного управления МВД России его местонахождение было установлено.

По ходатайству следователя Центральный районный суд г. Барнаула Алтайского края избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Ленинского районного суда г. Барнаула Алтайского края он признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы, а также удовлетворен иск супруги потерпевшего, согласно которому осужденный обязан выплатить ей денежные средства в размере 500 000 рублей. Приговор в законную силу не вступил.

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1528759>